



alatt ez ügyben gyűlés is tartott. Hogy az... meg akarják hívti. Hollán Ernő honvédtábornok... Kaposváron a honvédszervezetek... Papoleczán Bede István nagytiszt... Tállian Béla honvédszázados két... Balatonból, kik abba... vigyázatlanúságból estek be.

ÜJ DONSA GOK.

\* T. előfizetőinkhez. A negyedév vége felé közeledvén, bizalommal kérjük fel helybeli t. előfizetőinket, sziveskedjenek lapkihordóinknál lévő előfizetési nyugtáikat kiváltani. Vidéki t. olvasóinkat szintén kérjük, hogy a hátrányokat mielőbb beküldjék sziveskedjenek.

A „Debreczeni” kiadóhivatala. Meghívás. A debreczeni függetlenségi párt e hó 16-án vasárnap d. e. 10 órakor a eszámada társulat áruhelyén közgyűlést tart, melyre a párt t. helybeli s vidéki tagjai meghívotnak. Tárgy: tisztújítás és a lelépendő választmány jelölése. Az elnökség.

\* A pénzügyminiszternek tudomására juttott, hogy az ingatlanokra vetett adóéghajlások fogantatásánál a köztörvényhatóságok tisztviselői vagy magok vagy helyettei közbejöttével szoktak eljárni, s ezáltal nemcsak az adósnak az nélküli tetemes kiadás okoztatik, de gyakran a kincstárba is meg-

téríthetlen károkat hármanak, mivel számos eset fordult már elő, hogy az árverés után eladott ingatlan árából a végrehajtási költségek sem kerültek ki, mely esetekben az alkalmosok a hatóságoktól, illetve eljárási díjaitól nem tartottak meg. Hogy ily esetek többé ne forduljanak, s hogy egyuttal a fölölelő munkától a törvényhatóságok ügyezése is megkönnyítessék, meghagyta a miniszter az adófelügyelőknél, miszerint gondoskodjanak arról, illetőleg intézkedjenek, hogy az ingatlanokra vetett adóéghajlások a köztörvényhatóságok tisztviselői által hivatalból kérésre megküldésére fogantatottak.

\* Köszönetnyilvánítás. Alólirottak szomorú kötelességüknek tartjuk köszönetünket nyilvánítani mindazoknak, kik felelősen kedves fiam, illetve testvérünk néhai Hódý Zoltán fölértékelt tanuló temetése alkalmából a mi bánatunkban baráti részvétellel osztoztak és ezáltal a kórházban vesztésünk mély fájdalomát enyhítésére törekedtek. Fogadják dalmanak enyhítésére a tanított részvételt hálás köszönetünket a tanított részvételt mindnyájan: közelebbről elhunyt kedvesünknek volt igazgató-tanára, tanárai, pályatársai és barátai. Kelt Debreczenben, 1878. évi jun. 12-én, özv. Hódý Bálint és Hódý Gyula, testvéreim nevében is.

\* A mozgósítás megérkezett. most már csak eső kellene, mondá tegnap egy aggódó földműves. Bizony az esőre nagy szükség van. A tikkasztó források végzetlenül ártalmatlanok. A víz is kiszárad a mezőkön, a legelő állatok veszedelmére.

\* Kedélyes házimulatságot tartott tegnap a nagygyűlés egy társaság. A jelen volt hölgyek közül felemlítjük Budaházy Annát,

Brunner Rózát, Balogh Piroskát, Csányó Margitot, Farkas Violát, Halmágyi Lillát, Palay Ilonát. A fiatalok jó kedvű volt. Boka Samu huza. A tánc egész hajnalig tartott.

\* Irodai helyiség változtatás. Vadon Sándor ügyvéd főpáczáról a közel kádas utcában 1895. szám alatti N. e. s-házba tette át lakását és irodáját, mit is az ügyes bajos emberek figyelmébe hozunk.

\* H. Nánásról értesítik lapunkat, hogy ott e hó 10-én ismeretlen okból tűz ütött ki, a pusztító lángok egy házat, több szóna és szalma kazlat hamvasztottak. el Levelezőnk botránykotatolag említi fel, hogy az egyetlen virágokendő teljesen használhatatlan volt, s így csak a csendes időnek köszönhető, hogy a tűz tovább nem terjedt.

\* Köszönetnyilvánítás. Az árva-ház részére adományoztak: N. N. urnó hat darab kalácsot, 1 db. borjupesejét, Névtelen 2 nagy kalácsot, Hutfész Istvánné urnó 7 itez tejet, Lux ur 2 nagy kalácsot, 1 csomag mézest, ösmeretlen egy fél bárányt. Fogadják az árva-ház nevében hálás köszönetemet. — Kacsó-vicsné.

\* Kérelem! Felkéretnek mind azok, kik a kereskedő majlára tévedésből meghívót nem kaptak volna, hogy e végett Rochlitz és Beke piacz-utcai üzletben jelentkezni sziveskedjenek. Debreczen, 1878. június 11-én. A rendezőség.

\* Husárok megállapítása bejelentve 1878. évi jun. 12-től 19-ig következők: 48 kr Rácz Györgynél czelegd-utca 2599., várud-utca 2121. sz. a. 46 kr Gyarmati Istvánnál mestert-utca 1442., varga-utca 694. sz. a. Rózenberg Sámuelnél csapó-utca 337. sz. a. Férags Jánosnál teletki-utca 2135. sz. a. Gyarmati Jánosnál mester-utca 1113. sz. a.

Rácz Jánosnál egyháztér 345. sz. a., Magyar Gábornál czelegd-utca 55., csapó-utca 114. és pfa-utczán s végre Szilágyi Gábornál sz. anna-utczán, minden többi mérszázékekben pedig 48 kr. Debreczen, 1878. június 12-kén. Debreczen város kapitányi hivatala.

\* Torma István jó nevű vendéglősnök udvarán holnapeste Hamza Miska és Oláh Józsi zenekara fog játszani. Felhívjuk rá a közönség figyelmét.

\* A debreczeni piaczról. (Hivatalos jegyzet. 1878. június 11-ről Egy hektoliter buza 5.92-8.14 kr, kétszeres 5.38-5.70 kr, rozs 4.40-4.72 kr, árpa 3.58-3.90 kr, zab 2.36-2.70 kr, tenyeri 4.88-5.54 kr, köles 4.72-5.04 kr, köles kása 8.46 kr, egy zsák burgonya 100 kr, 100 kilogr. szalonna 48, 49, 50 ft. 100 kiló hús 50, 51, 52 forint.

(Magyar aszfalt részvény társaság.) Ezen cég alatt a fővárosban f. é. május 18-án 110,000 ft. alapítók által részvény társaság alakult, mely a Bihar-megye Felső-Dernán és környékén fekvő nagy területű aszfalt telepek kiaknázását tűzte ki feladatult. A társaság igazgatóbizottsága visontai Kovács László a képviselőház házagnya; Hanover Miksa kereskedő; Daniel Ernő orsz. képviselő Popper István mérnök; és ifj. Ródy Géza; a felügyelő bizottság pedig Nádósy György kereskedő; Dr. Mandóly Károly ügyvéd és Gregersen Gulibrand építési vállalkozó lettek választva. E névsorhoz nemcsak azírásnyújt bizottságot, hogy a vállalat híven és lelkiismeretesen fogja a részvényesek érdekeit, hanem arra nézve is, hogy egy másik nem kevésbé fontos feladatnak is képes legyen megfelelni, t. i. annak, miszerint azon telepek és évelő erve növekedő ütegek, melyekkel a külföldiek és külföldi vállalkozóknak aszfaltot mind-éig adoznak, ezenal az országunk meg fognak tartani, valamint annak is, hogy alkalmas körülményben sok helyütt szegény házak azon városainak, melyek gazdasági, nemzetgazdasági, sőt szépségi tekintetből utcaik és tércik oszterű burkolatásánál nem csupán fényűzőnek tekintik: a társulati igazgatóság

készsége által lehetővé tétessék ezen szükseget men- nál jutányosabban és kevésbé súlyos feltételek mellett kielégíteni. A társaságnak telepeiben óvászadokra elégséges aszfaltkészlet áll rendelkezésre, és alapos felügyelettel tartják a készletet, hogy a demai anyag legelőleg és kocsistak, udvarok, kapualjak és istállók burkolására, mint az abból készített kátrány és fémnyafu fa és vastárgyak, fedelzetek és kőfalak meg-mázolására annyira alkalmas, miszerint akármi más anyaggal való versenyképessége biztosítva van.

A szerkesztő nyílt postája. U. I. H. Nánás. Szomorú dolog valóban, ha csak az ottani igazságszolgáltatással megelégedne minnek; de hát a dolgok még akkor sem lenne segítve, ha önmek teljesen érthetetlen levelet küldöznök.

Ideigl. felelős szerkesztő: Grünvald József.

Az első debreczeni árverési intézetben kedden f. h. 18-án következő tárgyak lesznek elárverelendők: gyémánt és arany ékszerek, ezüst neműek, arany és ezüst órák, kiszívtott tajpippák és eszibukok, öt sor szép keleti gyöngy gyémántos csattal, egy drága kővel foglalt antik mellti, férfi és női ruhák, sok fehér „asztal” és ágynemű, több kendő, bunda, eszizma, cipő, két kép egy finom hegedű, több maradékos szővel, egy decimál mérleg és egy méter-mérleg, mozzarak vasalók stb.

Az elárverelendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap és hétfőn bárki által megtekinthető. Felkéretnek mindazok, kik tárgyaikat eladásra vértbe adni szándékoznak, hogy azt mindig szerda estig tegyék, mert akkor ezen tárgyak a következő esztörtökön megjelenendő hirdetések megemlíthetnek.

Tekintve azonban hazánkra nézve végtelen a nemzet szives készsége, egyezését annak lom mert ebben a legjobban látja azon igéretet, melyeket a kormány s szége, nem késett a ténjén bőségesen osztog lasztók számára.

Valóban példátlan szegésze, a nemzetnek szemben. Igért a kormány bankot s megfelelő helyre egy eszázárterületet, mely a dícs nével bír. S oly gazdaszkodási szenvedő módon hitvány egyez az ellenzék szónokai nem ezafelőtt érvel csösen ragaszkodik a nem mertek a becsület is jogtipró képedes mosolyok kik mely tengernyi hadiadiat aratni az egyrat felett.

S ami a dolgok nines remény a kiegatásához, mert a pále lélek nélküli szavaz gondolkodna a szőnyéletbevégsé fontosság vazza imadott bálvámintha csak arra telisten.

E többség, mely jelét hazaelienes s működésének: le t romlástrejtő kiegyez meg lesz köve az ezával körülövedve mértékben kiszípol fogja sajátini belkifentartó csekély eregére a mai kincsny bereinek.

De hát hol valágon, mely lenyálal által azt parancsol nemzet a legörüle fegyverét önmömm Hol hallotta valaki hogy egy egész ne rendelje meg az annak szennyes hab nagy multjának rag

Az é... Deval János ut... „Csak önmek B... rész s az ékszer má... B. ur kihizette a... gához vette a pomp... A bolból kilépe... zett, hogy Pepiához... lábaihoz tegye. De... közlebe; s egy kiss... eső. Három lépésny... volt. B. ur belépett... óra az esőtől s rend... szer előbuzt az éksze... gyelemmel vizsgáta... dulással... Hatszáz... bizony bizony nagy... Majd inni kezd... Enyi pénzt ké... dörösz s még a me... Valóban bna volt... rult, annyira bántotta... „Ejnye no...

ORMÓS FERENCZ  
norinbergi és diszárú főközlete Bécsből  
Debreczenben, a főpiaczon, Scheer Bernát ur házában  
a „BIKA” szállodával szemben.  
Ajánlja dusan berendezett raktárát.  
Vadászati és védő czikkek: Percusion, Lefauchaux, Lancaster és Flobert fegyverek, töltények, tölténytáskák és övek, revolverek, pisztolyok, hozzávaló töltények és táskák.  
Lovaglásra: angol disznóbőr nyerges, kantárok, izaszatok, zabolák, kengyelvasak, sarkantyuk, lovagló vesszők, botok és ostorok, valódi angol nyeregszappan.  
Utazáshoz: bőr, vászon és fa öndők, táskák, toillethez berendezett cassettek és táskák, Plaid szijak, gummi köpenyek.  
Háztartáshoz: asztalkések, fa, csont, szaru, alpaca és alpaca ezüst nyéllel, britaniáérez, pakfong, alpaca és alpaca ezüst kanalak, eczet, olaj és vajtartók, cukorvágók és szelencék, theafőzők, kannák, kávéfőző gépek, kávéőrölők, gyorsforralók, husvágó és kolbászcsináló gépek, fa, pléh, britania érez- és alpaca-tálcák, asztali gyertyatartók, réz, vas, bronz, britania, érez, pakfong, alpaca és alpaca ezüsből, R. Ditmár-féle asztali és függő petroleum lámpák, madárkalitczkák, virágasztalok, sodaviz-gépek.  
Toillethez: fésűk, fog, köröm, haj és ruhakéfék, szappanok, fogpép és porok, valódi kölnivíz és illatszerek.  
Báli legyezők, ékszerek, virágoskor-tartók, legyező zsinórok.  
Különbféle diszárú vas, bronz, fa, porcellán, maché és bőrből.  
Optikai czikkek: orrsíptetők, szemüvegek, Lorgnettek, táv és színházi látóvegek, barometrum, hőmérők, szesz, cukor, bor, sör, cezetmérők, víz-mértékek.  
Legujabb divatu férfi és gyermek kalapok keztük esőernyők, sétabotok, tajték pipák, szivar szípkák, zsebkecsék, pénz és szivartárczák, dobányvágó gépek. — Gyermek játékok.  
Szodaviz gépek 8 1/2 forinttól 20 forintig.

Helyiség-változtatás.  
Kohn Vilmosné férjiszabó üzlete mai naptól kezdve a Bazár-épületben Kunz József kereskedése mellett lesz található.  
212 5-10

A legolcsóbb és legjobb lábbelik  
Temesváry Mórícznál kaphatók  
Budapestben, király-utca 2. szám,  
br. Orozy-féle ház.  
Hölgyek számára.

Eberlasting vagy bőr-komodecipők 1 ft 20 kr  
Eberlasting vagy bőr-komodecipők sarkakkal és nagy elegáns csokorral 1 ft 50 kr  
Eberlasting fűzőtopánok szögelt duplatalppal, lakkorral, magas szabású 2 ft 70 kr  
Eberlasting gummi-czug topánok magasszabású lakorral díszítve és rokokó-sarkak, elegáns divatu 3 ft — kr  
Fűző-topánok erős bőrből lakorral és szögelt duplatalppal esős időre 2 ft. 80 kr  
Topánok gummiczuggal erős chagrin- vagy bornyubőrből szögelt és srófol duplatalppal esős időre, tartós 3 ft — kr  
Pompador-topánok szalon mainzi lakkbőrből duplatalppal és roccco-sarokkal finoman díszítve 3 ft 60 kr  
Regatta félezőcipő szalon mainzi lakkbőrből magas srókkal legujabb divatu 2 ft 80 kr  
Regatta félezőcipő chagrin bőrből vagy eberlasting, lakkorral szépen díszítve szögelt duplatalppal, magas sarkokkal, legujabb divatu 2 ft 20 kr

Utak számára.  
Bőr vagy szövét comodecipő 1 ft 20 kr  
Topán chagrin-bőrből finom díszítésű lakszegélyvel, legujabb divatu 3 ft 90 kr  
Topán borjubőrből szögelt, csavart kettős talppal, igen erős 3 ft 60 kr  
Topán, salon fényezésű, mainzi bőrből, keztü vagy chagrin szárral, legfinomabb hintyű 4 ft 40 kr  
Párisi féltopánok chagrinbőrből lakkelőrszel, elegáns kiállitva 3 ft 70 kr  
Cizmák chagrin vagy fényezésű bőrből ránkban, szép formájú magas szárral 8 ft 20 kr  
Térideszmák hátravarrattal és csattal orosz lakos bagaria bőrből, háromszoros srófol dupla talppal, legjobb védszer nedvesség ellen 11 ft 50 kr  
Fiu-topán borju vagy chagrinbőrből erősen szögelt kettős talppal 2 ft 50 kr  
Leány-topán eberlastingból vagy bőrből, legfinomabb díszítésű lakszegélyvel 1 ft 80 kr  
Gyermekcipők eberlasting vagy bőrből 50 krtól 1.20-ig.  
Megrendelések postán utánvét mellett, vagy az összeg beküldése után gyorsan s pontosan teljesítenek. Nem alkalmas lábbeli a legkészségebben kicseréltetik. Részletes árjegyzékek kívánatra bérmentre küldetnek meg.

Van szerencsénk a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy férfi divatüzletünkben nagy választékban  
KAPHATÓ  
nyári gyermek öltönyök 2 ftről 6 ftrig  
" fiu " 4 " 7 "  
" mosó férfi " 5 " 8 ft 50 krig,  
nem különben  
ajánljuk a legujabb 2 és 3 latos nemez kalapokat (Etuiss) 2 ft 50 kr, 3 ft és a legfinomabbat 4 ftrért.  
Tisztelettel  
Rott Lipót és testvére.  
Férfi divatüzlet, czelegd-utca 2. sz. a.

Gép-sodronyfonatok  
Kollerich Pál  
első magyar sodronyszövet-, fonat- és szitaáru-gyárában  
Budapestben, IV. ker., aldunaszor 14. szám. 210. 1-6.

Boros Sándor  
UJ SÍRKŐRAKTÁRA.  
Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomására juttatni, miszerint  
uj siremlékkő  
RAKTÁRAMAT  
dusan és nagy választékban berendeztem. Raktáramban 12 ftről kezdve föléleg mindenféle granit és márvány kővek, a legdiszesebb és szilárdabb a mai kor kívánalma szerinti kiállításban kaphatók, melyek tartósságáért a felelősséget magamra vállalom. Továbbá szolgáltatatom ajánlom akár helyben, akár vidéken siremlékek felállítására, és díszmúfagásoknak készítésére, és siri feliratoknak bármely európai nyelven kőbe metszésére, valamint a régi sírköveknek megújítására, s az avult betűiknek utjonnan megaranyozására. Sírkertek és kő vagy vas-rácsoszatok nálam megrendelhetők.  
Boros Sándor,  
sírkőraktáralajdonos Debreczenben.  
(Piacutca, Kenesseyház, a „Bika” vendéglő mellett, az udvarban, jobbra.)

A valódi nyakoldó, győgyerővel bíró Hoff János-féle maláta-mellzúrkórák két papírosban vannak. Ez már 44 magas kitüntetésben részesült 30 évi üzleti fennállásuk óta.  
Legujabb elismerések,  
a Hoff János-féle maláta-egészségi győgytápszerek győgyhatása mellett a  
hurut, köhögés, rekedtség,  
mell-tüdő- és gyomorbetegségeknél,  
valamint a gyengesség- és lesóványkodásnál.  
Mintán nékem az ön malátakészítményei idült köhögésemről tetemes enyhülést idéztek elő, annál fogva felkérem ezíveskedjék nekem 4 zacskó maláta mellzúrkórák két papírosban, posta utánvét mellett küldeni.  
Beszterce-Bánya, 1878. márczius 29.  
Mély tisztelettel,  
Hulley D.  
Köszönetirat 1878. márczius 29-éről.  
Hálmat kell önmek kifejezmem az ön kitűnő maláta-kivonat egészség-öröre, valamint az ön Hoff János-féle maláta-kivonat mellzúrkórákért melyek az ön melleme igen nagy győgyerővel hatnak. Már több éven át légzőszervi bántalomban szenvedtem, mindazáltal mióta az ön készítményeit haszná-lom, már az ön palackjaitól kezdve a legnagyobb javulást tapasztalom, s így önmek hálmat fejezem ki. Győrút, 1878. márczius 29.  
Mély tisztelettel  
A Hoff-féle maláta-kivonat rövid használata után megszűnt a győtre köhögés, az álom nyugodtabb lett, s a kiköpés kisebb mérvű, s testalkotom, mely a győtre köhögés következtében egészen lefogyott, erejét ismét visszanyerte. Azonkival még évenként, egy telelt, igen győtre torok elnyálkoso-dás székelt beállni.  
Ez mindez ideig elmaradt Nem fogom elhalasztani barátaimmal a szép eredményt közölni, melyet az ön maláta-kivonata nálam, 87 éves ösmei előidézett.  
Companio, orvosudor a, peripignai természetértörnelmi-múzeum igazgatója:  
Baka bánya, 1878. február 20.  
Mintán én az ön Hoff János-féle maláta-kivonat egészség-örönek kitűnő hatását tapasztalom mellfájásomnál, kérem 11 palack Hoff János-féle egészség-örök, 4 zacskó valódi Hoff János-féle malátakivonat-mellzúrkórák és félfont malátakivonat-csokoládékat utánvét mellett gyorsan gyár-nánti Selmecze való ismét megküldését.  
Cziglany János.  
Eladási helyiség (nagyban és kicsinyben):  
Hoff János főköja: Budapest, kalap-utca 10. sz.  
továbbá Debreczenben, RICKL JÓZSEF ZELMÓS nagykereskedésében.  
ÁRAK.  
Malátakivonat-egészségör palackja 60 kr. Lada és palackkal: 6 palack 4 ft. 11 palack 6 ft 60 kr. 28 palack 16 ft. 58 palack 32 ft. 1/2 kilo malátacsokoládé 1 palack 6 ft. II. 1 ft 60 kr. III. 1 ft. (Nagyobb mennyiség vételénél árkedvezmény-2 ft 40 kr. Malátacsokoládé zacskója 60 kr. (1/2 vagy 1/4 zacskóval is kapható.) Gyermek-nyel.) Malátacsokoládé 80 kr. Malátakivonat 1 palack 1 ft és 60 krtól is kapható. táp-malátalisz 1 ft. Süritett malátakivonat 1 palack 1 ft és 60 krtól is kapható. Egy kész malátafüredő 80 kr. 2 forinton alól semmi sem küldetik.  
A legelő valódi győgyhatású Hoff János-féle malátagyőgykészítmények a cs. kir. osztrák-magyar tar-tományokra beiktatott védjegyvel vannak ellátva. (A feltaláló Hoff János arczképe.) A maláta-csokoládé és gyermekápliszat 44-szer lón kitüntette. Az üzlet alapított 1847-ben.  
163. 1-3.